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 :1التمر�ن

�ملك مر�ي سلالتین من الأ�قار منتجة للحلیب �غزارة الا أنها قلیلة اللحم وسلالة اخرى قلیلة الحلیب لكنها منتجة للحم 
�شكل جید. أراد المر�ي أن یزاوج بین السلالتین قصد الحصول على أ�قار منتجة للحم والحلیب في آن واحد ومن أجل هذا 

 تین فحصل في الجیل الاول على أ�قار �لها تتمیز �أنها قلیلة الحلیب وقلیلة اللحم .الهدف قام المر�ي �التهجین بین السلال

 ماهي المعلومات المستخلصة من نتائج هذا التهجین ؟ -1

      قدم تفسیرا ص�غ�ا توضح ف�ه ��ف�ة الحصول على الجیل الأول. -2

 ترك هذا المر�ي أ�قار الجیل الاول تتزاوج ف�ما بینها فحصل في الجیل الثاني على أر�عة  -

          . أنماط مختلفة ظاهر�ا

 الناتجة في الجیل الثاني ( استعن �الجدول التالي) للأفرادحدد مختلف الانماط الظاهر�ة والوراث�ة  -3

 النس�ة 4النمط  النس�ة 3النمط  النس�ة 2النمط  النس�ة  1النمط  

النمط 
 الظاهري 

        

الأنماط 
 المورث�ة

       

 الأنماط الوراث�ة المفیدة من الناح�ة الاقتصاد�ة.لمهم من الناح�ة الإقتصاد�ة ؟ و ا   الظاهري النمط  حدد -4 

 ؟الأفراد الحاملة للنمط المفید من بین الأفراد الناتجة  میز -5

 


